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Le circuit magnétique de la Fig. 11-20 a une premiére partie (1) en acier et en forme de
C, et une deuxieéme partie (2) en fer doux. Quel est le courant nécessaire dans la bobine
de 150 spires, pour que la densité de flux magnétique soit B, = 0,45 T dans la partie
en fer doux ?
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. Le circuit magnétique de la Fig. 11-22 est en fer
doux ; il a une longueur moyenne /; = 0,44 m et
une section carrée de 0,02 m de co6té. La longueur
de lentrefer est /, = 2 mm et la bobine contient <
400 spires. Trouver le courant I nécessaire pour
établir un flux de 0,141 mWb dans !’entrefer.
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. Le circuit magnétique de la Fig. 11 32(a) est en acier au silicium et a partout la méme

section, de surface S = 1,30 cm?. Les longueurs moyennes sont I, = I, = 25 cm,
[, = 5 cm. Chaque bobme a 50 splres Si &, =90uWb et &, = 120;1 Wb, trouver
r mtensxte des courants dans les bobines.
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Le circuit magnétique de la Fig. 11-20 a une premiére partie (1) en acier et en forme de
C, et une deuxiéme partie (2) en fer doux. Quel est le courant nécessaire dans la bobine

de 150 spires, pour que la densité de flux magnethue soit B, = 0,45 T dans la partie
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, Le circuit magnétique de la Flg 11-22 est en fer A
doux ; il a une longueur moyenne /; = 0,44 m et ? ) ’k

une sectlon carrée de 0,02 m de cdté. La longueur l 20 M
de l'entrefer est I, =2 mm et la bobine contient : o il 5 4= K fim
400 spires. Trouver le courant I nécessaire pour l,
établir un flux de 0,141 mWb dans l’entrefer. ‘
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. Le circuit magnétique de la Fig. 11-32(a) est en acier au silicium et a partout la méme
section, de surface S = 1,30 cm?. Les longueurs moyennes sont I, =1, =256 cm,
12 = 5 cm. Chaque bobme a 50 splres Si®, =90uWbet ®; =120pu Wb trouver
P’intensité des courants dans les bobines.
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